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Paralelogramul. Test

Varianta 1

1) În  paralelogramul  STOP, ∆TOP este isoscel, având m(
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OTP)= 92º. Calculaţi măsurile unghiurilor  paralelogramului .   

2) În ∆LKH, KA şi HB sunt mediane concurente în C. Dacă ∆KHC are perimetrul 8 m, calculaţi perimetrul ∆ABC.    

3) a) Enunţaţi o proprietate a medianei din vârful unghiului drept într-un ∆ dreptunghic. 

     b) În ∆XYZ se notează P, Q, R mijloacele laturilor XY, YZ, XZ şi S piciorul înălţimii din X. Arătaţi că PS=QR.  

4) Folosind metoda reducerii la absurd, arătaţi că nicio linie mijlocie a unui ∆ nu poate conţine centrul de greutate al ∆.

Varianta 2

1) În paralelogramul  MOCA, CM
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OM, iar m(
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OCM)= 18º. Calculaţi măsurile unghiurilor  paralelogramului .   

2) Într-un ∆, suma distanţelor de la centrul de greutate la mijloacele laturilor este 7 cm. Calculaţi suma distanţelor de la centrul de greutate la vârfurile ∆.   

3) În ∆XYZ cu m(
[image: image4.wmf]S

X)=90º şi m(
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Y)=60º se notează O mijlocul ipotenuzei şi G centrul de greutate. Construim GP
[image: image6.wmf]P

XY, P
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XZ. Arătaţi că ∆PGO este isoscel.  

4) ∆ ABC are AB < BC < AC. Folosind metoda reducerii la absurd, arătaţi că 
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GAC, unde G este centrul de greutate.
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